



В Тверской области за взятки осуждены сотрудник таможни и его пособник

Собранные Северным следственным отделом на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего заместителя начальника оперативно-розыскного отдела Тверской таможни ФТС России подполковника таможенной службы Валерия Пилюгина и его сообщника 44-летнего Александра Степанова. Пилюгин признан виновными в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), Степанов - ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки).

Как установлено следствием и судом, Пилюгин в октябре 2010 года получил от генерального директора тверской фирмы, занимающейся внешнеэкономической деятельностью, денежные средства в сумме 300 тысяч рублей за общее покровительство и беспрепятственное таможенное оформление поступающих в адрес фирмы товаров через зону ответственности Тверской таможни, невыявление нарушений таможенного законодательства. Деньги передавались дважды по 150 тысяч рублей через посредника Александра Степанова, с которым подполковник таможенной службы согласовал порядок действий при получении взятки и способы конспирации.

Данные факты зафиксированы сотрудниками Управления ФСБ России по Тверской области в рамках оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором Пролетарского районного суда г. Твери Пилюгину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года с отбыванием в колонии-поселении, Степанову - в виде двух лет лишения свободы (условно).

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628433>